

RUSSIAN Original: ENGLISH

Миссия США при ОБСЕ

Нарушения прекращения огня вдоль линии соприкосновения в Нагорном Карабахе

Выступление посла Дэниела Бэера на специальном заседании Постоянного совета в Вене 5 апреля 2016 года

Ранее сегодня посол Анджей Каспршик и сопредседатели Минской группы от Соединенных Штатов и России проинформировали государства Минской группы о ситуации в Нагорном Карабахе, выразив серьезную озабоченность по поводу беспрецедентного насилия вдоль линии соприкосновения. Сопредседатели вновь подтвердили, что не существует альтернативы мирному решению конфликта на основе переговоров, и что война не является приемлемым вариантом.

Мы благодарны немецкому председательству за созыв этого заседания Постоянного совета, посвященного данной теме, и мы признательны сегодняшним ораторам за откровенную оценку текущей ситуации. Мы также видели сообщения о том, что режим прекращения огня восстановлен, и надеемся, что они подтвердятся, и что соглашение о прекращении огня будет поддерживаться и соблюдаться.

Как сопредседатель, Соединенные Штаты самым решительным образом осуждают крупномасштабные нарушения режима прекращения огня, которые привели к десяткам жертв, в том числе среди гражданских лиц. Мы выражаем соболезнования всем пострадавшим семьям. Призываем стороны немедленно и окончательно прекратить боевые действия, строго придерживаться соглашения о прекращении огня и воздерживаться от действий, цель которых – воспользоваться нынешней нестабильностью. Ситуация на местах показывает, почему стороны должны немедленно вступить в переговоры под эгидой сопредседателей Минской группы по всеобъемлющему урегулированию конфликта.

Мы были рады присоединиться сегодня к другим странам Минской группы, принявшим совместное заявление, в котором, в частности, подчеркивается этот момент.

Соединенные Штаты по-прежнему твердо привержены сотрудничеству со сторонами для достижения прочного мира путем переговоров. Благодарю вас, г-н председатель.

11)•311B3F9ex826543